

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Алинка. (Скомканный, короткий рассказ)

Сегодня Саня не выдержал разбивавшего интереса, и решил проследить за троицей дворовых ребят. Двое парней из компании жили в соседнем доме, он знал их ещё с возраста первоклашек, а девчонка — в одном с Саней подъезде. Она переехала сюда с родителями пару лет назад. Все из троицы были ровесниками. Раньше они частенько тусовались на детской площадке во дворе, а этим летом они зачастили на стройку на окраине микрорайона, где подолгу пропадали. Конечно, молодёжи в таком возрасте свойственно искать укромные места, что бы покурить или выпить в тайне от всех, но вот Алинка, никак не соответствовала подобным интересам. Она создавала впечатление пай-девочки, из хорошей семьи, скромной и вежливой, всегда здоровалась с Саней при встрече, и обращалась к нему на Вы, несмотря на небольшую разницу в возрасте, около 4-х лет.

Вот и сегодня, ребята встретились во дворе около 5-и часов дня, немного поболтали у подъезда, и отправились из двора. На стройку они ходили вокруг микрорайона, что бы не привлекать к себе лишнего внимания. Саня, заметил их со своего балкона, и, поняв, что сегодня наконец ему выпал шанс, быстро спустился во двор, и отправился следом, стараясь не выдать себя. Он издали заметил подъезд, в который вошла троица, переждал 10 минут, и быстрым шагом двинулся в соседний. Недостроенную 5-тиэтажку Саня знал хорошо, облизав её в своё время вдоль и поперёк. Стараясь не шуметь, он прислушиваясь стал подниматься выше, пока не услышал знакомые голоса. Вычислить местоположение подростков не составило труда, и вскоре, преодолев лестничный пролёт, квартиру, и перейдя в соседнюю, по сообщающимся балконам, он оказался как раз этажом выше. В промежуток между плитами перекрытий было хорошо видно квартиру снизу, где и устроились ребята.

Пацаны уже докуривали по сигаретке, и в руках у каждого было по пластиковому стаканчику. На полу рядом стояла неполная бутылка алкогольного коктейля, видимо принесённая заранее. Ребята разговаривали. Сначала обсуждали родителей Алины, которые, по её мнению слишком строго к ней относятся, потом какие-то новости, услышанные от одноклассников. Через какое-то время, Саня решил, что впустую тратит время, и пора бы потихоньку уходить, но тема их разговора переменялась.

— Ну что, Алина, посмотрела видео по ссылке. — Спросил, как бы между делом Виталик. Оба пацана с интересом взглянули на девчонку.

— Да, классно наверное, как-нибудь и это попробуем, потом. Сами знаете, мне туда никак.

— Да, жаль. Тебя мама с радостью бы в монастырь отдала. — Сказал Женя.

— Отдала бы, если бы там был институт. Достала со своим бухгалтерским учётом. Не понимает ведь, что не хочу. Ладно, Женёк, неси покрывало, что время терять.

Женя кивнул и ненадолго отошёл, вернулся с пакетом в руках. Алина достала из пакета свёрнутое покрывало, и с помощью Виталика расстелила на полу, в то время как Женя разлил остатки напитка из бутылки, составляя стаканчики на подоконник. Тут и началось самое интересное.

Стянув через голову свой сарафан, Алина сложила его вдвое, и бросила на край покрывала, оставшись в одних голубых трусиках. Разувшись, она встала в центре, быстро сплетая светлые волосы в косичку позади. Виталия тоже разулся и подошёл к ней. Алина плавно опустилась на колени, и сама спустила шорты с парня. Саня замер, не отводя глаз от развязывающегося

внизу действия. С занятой позиции Виталия стоял к нему спиной и немного боком, поэтому Алину было хорошо видно. Она улыбалась, глядя парню в лицо, и, судя по всему, ласкала его член рукой. Вскоре она перевела взгляд ниже, и, облизнувшись, прильнула головой к парню. Его ягодицы заметно напряглись, выдавая резкий прилив ощущений, но тут же расслабились. Виталия упер руки в бока, немного выставив таз навстречу Алине, и, немного запрокинув голову назад, стал наслаждаться ласками подружки. Женя некоторое время спокойно смотрел за происходящим, затем вынул что-то ещё из пакета, подошёл к ним. Не обращая внимания на него, девушка продолжала плавные движения головой, издав несколько громких причмокиваний. Член Сани напомнил о себе лёгкой ломотой, уже изрядно застоявшись в тесных плавках. Парень запустил руку в штаны, поправляя орган, что бы было немного свободнее, и продолжил наблюдение. Виталия снял футболку, бросив рядом с сарафаном, и взял что-то у товарища, после чего мягко отстранил Алину от себя. Он обошёл подругу, встав на колени позади неё, положил рядом переданную ему вещь, как оказалось небольшой тубик, и положил руки на спину девушки. Его ладони скользнули по её телу, переместились на плоский животик, поднялись выше, скрыв в ладонях небольшие титечки. Тёмные сосочки оказались между его пальцами, налитыми горошинками, потираемые и сдавливаемые. Выражая удовольствие, Алина тёрлась попой о бёдра партнёра. Ласки продлились не долго, вскоре Виталия дал понять, что ей пора наклониться вперёд. Девушка уперлась на руки, прогнув поясницу, а перед ней тут же устроился Женя, уже полностью раздевшись. То что Саня был шокирован увиденным, было мягко сказано. Он уже периодически потирал член через штаны, предвкушая дальнейшее развитие событий, и немного переместился, оказавшись прямо над троицей, обеспечив себе лучший обзор. Впрочем развитие не заставило себя долго ждать. Женя, взяв Алину за голову, без проблем вошёл в её ротик, начав плавные движения в нём. В то же время Виталия, смазав член содержимым тубика, аккуратно спустил с подружки трусики. Немного помяв упругие ягодицы, он с помощью руки пристроил член и плавно вошёл. Приглядевшись, Саня понял, что вошёл парень именно в попку подруги, о чём она известила только сладким стоном, тут же подавленным органом Жени. Члены стали синхронно проникать навстречу друг другу, что было отлично видно с Саниной точки наблюдения. Парни не торопились, двигались плавно, выдавливая из партнёрши всё учащающиеся мычания. Не в силах больше терпеть, Саня спустил штаны, выпустив на волю пульсирующий орган, и обхватив рукой, стал подрачивать, чуть ли не в такт троице снизу. Вскоре Женя отпустил подругу, и отошёл к окну немного выпить, видимо не желая кончать раньше времени. Тут же сладкие вскрики наполнили пустоту вокруг. Алина, видимо получала нешуточное удовольствие от анальной близости, уже вовсю помогая партнёру, подмахивая и двигаясь на встречу рывками. Такого Виталия не смог долго выдерживать, обхватив руками талию девушки, он совершил несколько сильных толчков, и замер, загнав член поглубже внутрь. Парень кончал глухо постанывая, а Алина, преодолевая его хватку, немного двигала тазом, усиливая оргазм партнёра. Вскоре Виталик оторвался от девушки, а его член, выскользнув, просто повис, без следа возбуждения. Женя уже был рядом. Он тут же занял место товарища, без труда проникнув в приготовленное отверстие. Алина, почувствовав очередного гостя внутри, сразу принялась активно подмахивать, выдавая новую очередь возбуждённых стонов. Поняв, что подружка близка к финалу, Женя вдруг вышел из неё, и попросил лечь на спину. Распалённая девушка тут же выполнила просьбу, а парень окликнул товарища.

— Виталь, иди поддержи её ноги.

Виталья быстро приблизился. Женя, обхватив ноги девушки, поднял и передал их другу, который буквально сложил её пополам, при этом широко разведя их в стороны. Пристроившись, Женёк стал плавно трахать подставленную дырочку, не давая девушке возможности помогать ему. Но Алина и здесь не растерялась, её ладонь легла на гладкую киску, лаская и потирая чувствительную от прилива крови плоть. Естественно, такая картина не могла оставить Виталика равнодушным, и его орган вновь стал наливаться. Девушка почти сразу заметила это, приподнялась на локтях, и буквально промурлыкала: «дай его мне». Парень устроился поудобнее, и Алина, жадно схватив ртом его орган, принялась сосать, запрокинув голову назад. Для Сани это стало последней каплей, переполнившей чашу терпения. Мышечный спазм охватил промежность парня и из багрового члена, одна за другой, стали извергаться струи семени. Такой дикий оргазм он испытывал довольно редко. Тем временем Женя ускорил темп, приближаясь к финалу, но Алина не смогла его дождаться. Выпустив член изо рта, девушка зашлась дрожью, сжав в ладонях ткань покрывала и протяжно вскрикивая при каждом толчке. Парень ещё нарастил темп, отчего при каждом проникновении стали раздаваться шлепки, и, резко вогнав на всю длину, замер, наполняя задний проход очередной порцией семени. Вскоре Женя отпрянул, сев на согнутые ноги, и Виталья отпустил девушку. К его удивлению, она тут же вспомнила про него, и, положив набок согнутые ноги, почти перевернулась на живот, поймав ртом его торчащий член. Сосала она жадно, активно насаживаясь на упругий орган, и не давая парню шансов на продолжительное сдерживание. Уже через пару минут он вздрагивая испустил порцию спермы в тёплый ротик, до последнего не выпускающий его из своего плена. Проглотив всё до капли, Алина немного отодвинулась и легла, устроившись щекой на бедре Витали. — Ты как всегда, отрываешься по полной. — Протянул женя, поднимаясь на ноги.

— Вы тоже хороши. — С хитрой и утомлённой улыбкой произнесла Алина.

Женя прошёл к окну, закурил и выпил. По просьбе Виталика, он принёс сигарету и стаканчик, и надел шорты с трусами. Алина еще немного полежала, перед тем как сесть.

— Ну что, мальчики, не торопитесь? Я ещё хочу позагорать. — Промурлыкала она.

— Конечно загорай, куда нам спешить. — Ответил Женя за двоих.

Алина подняла трусики, лежащие рядом, тщательно вытерла ими промежность от вытекшей спермы и бросила их тут же. Обувшись, девушка подошла к окну, выглянув, убедилась что на пустыре никого нет, и, взяв свой стакан, вышла на балкон. Солнце уже как раз освещало здание с этой стороны. Только сейчас Саня заметил, что Алина довольно загорелая для середины июня, причём на её теле нет светлых следов от белья. Тем временем парни оделись, о чём то тихо переговариваясь, затем Женя сказал, что пойдёт ещё за бутылкой «джина», спросив, не купить ли чего Алине, и, получив отрицательный ответ, вышел.

Собравшись с мыслями, Саня решил, что ему тоже пора уходить, и стал тихо продвигаться к балкону. Благо, на полу не было слишком много мусора, и удавалось двигаться совершенно бесшумно. Он прошёл через соседнюю квартиру, и уже почти вышел в подъезд, как услышал приближающиеся шаги. По ступеням поднимались несколько человек. Саня притаился. Аккуратно заглядывая в промежутки между лестничными проёмами, ему не хотелось выдавать своего присутствия. На площадке между 3-м и 4-м этажами, один за другим прошли трое мужиков. Судя по виду, обычные алкаши, лет по 30—40. Поднявшись на 4-й, они вошли в одну из квартир, и Саня, улучив удобный момент, стал тихо спускаться вниз. Уже пройдя

половину пролёта ниже 4-го этажа, он услышал выкрик — «Оп-па», и вскрик Алины. Видимо кто-то из мужиков вышел на тот же балкон, где загорала девушка, застав её врасплох. Решение пришло само по себе. Саня двинулся в квартиру, откуда слышались голоса. Передвигался он быстро, но по прежнему тихо, что бы раньше времени не выдать своего присутствия. В комнате с выходом на балкон никого не было, только стояла принесённая мужиками сумка, а в соседней квартире слышались голоса: «Чё, голубки, доигрались!», «Алинка, хватай быстрее платье!», «К-куда, пигалица», «Отпусти её!». Виталик пытался заступиться за подружку, она взвизгнула, мужики хохотали, потом парень вскрикнул. Саня вышел на балкон, и встал в дверном проёме соседней квартиры, осмотрев сцену развивающегося разбоя. Голенькая Алина, вскрикивая, пыталась вырвать запястье из сжатой кисти мужика, держащего второй рукой её платье. Рядом с ними второй мужик уже приложил Виталика в нос и под дых, судя по тому, как он согнувшись стоял, кадая кровью на пол. Третий, видимо главный из них, стоял ближе к окну, подбадривая собутыльников. Его Саня и приложил первого, с разбега ударив локтём в затылок. Мужик тут же рухнул на пол, издав глухой вскрик. Тот что хотел добить Виталика, тут же сообразил в чём дело, и даже встал в боксёрскую стойку, но удар ногой в пах всё же пропустил. Третий тут же отпустил Алину, и, бросив её платье на пол, кинулся на балкон. Саня не стал тратить на него время, и, обратился к девушке.

— Цела?

— Кажется, да. — Было заметно, что она с трудом понимает происходящее.

Сказав, что бы она быстро одевалась, Саня подошёл к Виталику, и заставил его выпрямиться. К счастью его нос не был сломан.

— Пошли быстрее отсюда. — Скомандовал Саня.

Все троём они выбрались из подъезда здания, и молча двинулись в свой двор. Уже на подходе на встречу к ним попался Женья, которому Алина с Виталиком быстро рассказали о произошедшем. На вопрос, «Как ты-то там оказался?», Саня не нашёл что ответить, но Алина тут же вступилась: «Да какая разница, главное, что вовремя».

Затем все разошлись, ребята пошли к Виталику, прикладывая лёд к его носу, а Саня домой. После всего произошедшего ему хотелось немного выпить. Достав из холодильника недопитую бутылку водки, он налил в стакан, выпил, и закусил хлебом со шпротой. Впрочем, на одной ему остановиться не удалось, вскоре он накрыл в гостиной журнальный столик, включил телевизор, и принялся коротать одинокий вечер.

Алина никак не выходила из его мыслей. Давно знакомая, красавица, отличница, оказавшаяся совершенно иной, чем он её представлял. Было совершенно непонятно, как она могла сочетать в себе столь разные свойства. То, что он видел на стройке, как она отдалась двоим друзьям, он представлял себе подобное только в смелых фантазиях. К тому же он и раньше украдкой засматривался на неё, и даже пытался завести разговор, но девушка всегда вежливо и тактично уходила от беседы. Теперь же он знал, что она горяча и доступна, но не для него. Бурные воспоминания вновь нахлынули на Саню, когда он умывался в душе перед сном, тогда он вновь стал дрочить, представляя себя на месте одного из Алинкиных друзей, и испытав в завершении сильный оргазм.

Очередной выходной начался тоскливо. От выпитого на досуге, голова Сани была несколько тяжёлой. Приняв прохладный душ, он плотно позавтракал, и стал собирать вещи в спортивную сумку, ведь, кроме посещения «качалки», в голову ничего не приходило. Пару

часов потягав «железо» и немного поколотив грушу, он пешком добрался до дома, где и встретил Алину, поднявшись на свой этаж.

— Саш, привет. — Лицо девушки выражало радость.

— Привет, ты как здесь? — Удивился Саня.

— Тебя жду, в гости пригласишь?

Не раздумывая, Саня открыл дверь в квартиру, пропуская девушку первой, и позволив не разуваться. Непроизвольно его взгляд опустился на попку девушки, прикрытую лёгкой тканью короткого платья, настолько тонкой, что отчётливо проступала резинка трусиков, переходящая в треугольник, сужающийся к низу и утопающий меж упругих полушарий. Они прошли в гостиную, где Алина осмотрелась.

— Холостяцкое жильё. — Задорно произнесла она.

— Ну да, как есть. Ты как, вчера сильно напугалась?

— Ага, только не сразу. Уже у Виталика дома мандраж пробрал.

— Ясно, я тоже немного дёрнулся, когда домой пришёл.

— В общем, пришла тебя поблагодарить. — Алина улыбнулась. — Не спрашиваю, как ты там оказался, но это было очень кстати.

Девушка приблизилась, и, поднявшись на носочки, поцеловала Саню в щёку. Скинув сумку на пол, новоявленный герой предложил выпить чаю, и девушка согласилась. Он поставил чайник на газ.

— Ты подожди меня, пока чайник закипает, я в душ схожу, а то в тренажёрке не работает.

— Конечно, давай. — Согласилась девушка.

С душем Саня старался покончить побыстрее. Он быстро намылил тело, руками смывая едкий запах, промыл голову, и стал ополаскиваться, встав под струи воды, бьющие сверху, и вдруг вздрогнул. На его поясницу легли мягкие девичьи ладони. Они скользнули кверху, затем на бока, держась за него Алина перешагнула через борт ванной, прижавшись сзади всем телом. Ладони скользнули на грудь, пробежав по накачанным мышцам, затем вниз, перебирая пальцами по кубикам пресса, и, наконец, достигли цели. Саня вновь слегка вздрогнул, когда рука девушки обхватила его ствол, уже начавший подниматься. Она мягко сжимала его, поглаживала, выпуская из ладони, скользя второй рукой по мужскому бедру, и проникая под яички, слегка приподнимая их. От прохладной воды сосочки девушки затвердели, и Саня ощущал, как они скользят по его спине. Его орган быстро налился кровью, от такой игры, и девушка переместилась в сторону, одновременно поворачивая партнёра лицом к себе. Он увидел, что Алина совершенно голая, и уже полностью промокла под душем, с её волос по телу стекали струйки воды. Девушка опустилась на корточки, её яркие голубые глаза на несколько мгновений встретились с его глазами, а затем, она посмотрела на его член. Багровый от напряжения, он торчал прямо перед её лицом. Кончиком языка, Алина коснулась уздечки, скользнув к отверстию, отчего Саня слегка вздрогнул. Добравшись до центра, девушка пощекотала языком глянцевою плоть вокруг, коснулась головки губами, и втянула в себя, обхватив тугим кольцом. Саня шумно вздохнул. Внутри было тесно и горячо, а язычок продолжал свои движения. Поиграв немного, Алина плавно впустила гостя так глубоко, как могла, и тут же начала поступательные движения головой. Саня не отводил глаз от происходящего, наблюдая, как его орган раз за разом проникает в ротик, упираясь головкой в нёбо, при этом погружаясь лишь на половину. Достоинство было явно крупнее, чем у Алинкиных друзей.

Впрочем, ей это совершенно не мешало, а, казалось, даже возбуждало сильнее. Самозабвенно насаживаясь на член ртом, девушка изредка чмокала, то и дело издавая тихое мычание. Одна рука её ласкала яички партнёра, вторая же вскоре обхватила член у основания, став, как бы продолжением рта. Ощущения становились всё нестерпимее, подгоняемые активной работой ротика, и Сане пришлось опереться рукой о смеситель. Через несколько мгновений напряжение достигло своего пика. Ощувив во рту первую струйку спермы, Алина почти полностью освободила член. Широко раскрыв ротик, она положила головку на нижнюю губу, продолжая ласки руками, и вновь подняла взгляд вверх. Лицо Сани выражало бурю эмоций. Он наблюдал, как благодарная девушка, глядя ему в глаза, принимает в ротик его семя, струйками бьющее внутрь и ложащееся полосками на язык. Она не проронила не единой капли, проглотив всё. Всё происходящее было настолько воодушевляющим, что член и не думал о передышке, лишь слегка потеряв в твёрдости.

Взяв Алину за руку, Саня помог ей подняться, а затем, перешагнув через борт ванной, подхватил её на руки и понёс в гостиную. Ему хотелось только одного — овладеть Алиной, нежно и страстно. Уложив девушку на разложенный диван, Саня взобрался поверх неё, и, прижавшись всем телом, впился поцелуем в нежные губы. Казалось, он чувствует её дрожь, её желание, беспомощность. Приподнявшись немного, он рукой направил член в её лоно любви, скользнул кончиком вверх и вниз, проникая меж нежных лепестков, и уверенно двинулся внутрь. Тонкая преграда, не выдержав напора, прорвалась, пропуская напористого гостя. Все поддержали. Алину не смутило, что кроме водки из спиртного ничего не взяли, она просто разбавила её колой в стакане и поддержала тост.

Постепенно разожгли мангал, затопили баню, парни занимались своими делами. Алина тоже нашла занятие. Сначала хорошенько осмотрелась на участке, затем переделалась в купальник, и окунулась в маленький бассейн около бани, а затем стала готовить закуски к водке и шашлыку. Общими усилиями управились за пару часов. Стол накрыли на веранде дома, где и разместились все вчетвером. Выпивали одну за одной, смеялись, в общем все кроме Сани получали удовольствие от вечера. Потом Володя объявил, что баня готова, и после короткого совещания было решено, что они с Костей идут первыми, а Алина с Сашей после.

Наконец оставшись с девушкой наедине, Саша решил продолжить разговор.

— Не понимаю, что со мной не так, Алиша. Неужели ты не испытываешь ко мне тех же чувств. — Возбуждённо начал он.

— Прекрати. Ты классный, просто отличный. Дело не в тебе. — Алина выдержала небольшую паузу. — Дело во мне. Я не хочу, и не могу быть с одним человеком. Я пробовала, из этого ничего не выходит. Максимум, что может получиться, я выдержу месяц с тобой, а потом вновь буду искать приключений. Я люблю секс, мне нравится быть с несколькими мужчинами, мне нужны продолжительные оргии.

— Но как? Ты ведь была девственницей ещё пару недель назад. — Не веря в услышанное выдал Саня последний аргумент в свою пользу.

— Да. Но это было лишь необходимостью. У меня строгие родители, и мама регулярно проверяла меня у доктора.

— Что же изменилось теперь?

— Мне надоело. Я сама в праве решать, как жить. С этим даже они не могут поспорить. Да. Я была девственницей, но только там. Зато в анальном сексе я преуспела, да и ротиком обработала не один десяток членов. И самое главное, что я хочу так жить. Я хочу трахаться,

помногу и со многими. Просто прими это так, как есть. Ты найдёшь себе девушку, и всё у тебя будет, а про меня забудь. Мы сегодня видимся в последний раз. Через неделю мы снова переезжаем.

Саня налил водки и молча выпил. Ему было не по себе, и услышанное никак не сочеталось с той Алиной, которую он себе представлял, какой он её видел. Поняв, что Сане надо побыть одному, девушка тихо вышла на улицу. Саня отыскал сигареты, закурил, выпил ещё. Алина куда-то пропала. В его голове промелькнула мысль. Сначала он не поверил себе, затем испытал укол ревности, затем, вдруг, решил проверить, и, если она подтвердится, то смириться и забыть Алину, как она этого хочет. Саня пошёл в баню.

Раздевшись в предбаннике, парень открыл дверь в парилку, где уже вовсю веселились его друзья. На широкой полке, обхватив ногами Володю, на спине лежала Алина. Володя активно драл её в пизду, хлюпающую в такт его фрикций. От резких движений, которыми он вгонял в неё свой кол, раздавались громкие шлепки. Долговязый Костя, запрокинув голову девушки, свисающую с полки, смачно ёб её в рот, периодически загоняя длинный член в её горло. Его мошонка при этом ударяла девушку по носу. Алина мычала, хрипела и стонала, не скрывая удовольствия от происходящего. Её тело было покрыто крупными каплями пота, волосы мокрыми прядями свисали вниз, приликая к ногам Кости. Саня приблизился.

— О, Санёк, она сказала, что ты скоро будешь, но мы не удержались. — Запыхавшись произнёс Володя.

— Ничё, пацаны, наслаждайтесь, а я успею. — С улыбкой ответил он.

С гортанным рыком Володя произвёл несколько мощных коротких толчков и кончил, загнав по самые яйца. Тут же к финалу приблизился и Костя. От вошедшего члена горло Алины раздулось, и сквозь кожу стали заметны сокращения органа внутри. Умелая девка лежала спокойно, пока он кончал, видимо заранее поглубже вдохнула. Саня успел возбудиться. Дождавшись, когда костя вынет, он заставил Алину встать на пол. Наклонив её на полку, парень пристроился сзади, и сходу вошёл в использованную товарищем пизду. Он драл девку грубо, вкладывая всю неприязнь, всю злость в свои толчки. Болезненные вскрики он оставлял без внимания, не думая ни о чём, кроме разрушенных надежд. Член почти без труда ходил в текущем соками и спермой отверстии, поэтому парень наметил другую цель. Отпустив девку на мгновение, он пристроил бардовую головку к анусу и надавил. Член туго вторгся в задний проход, доставив боль, несмотря на привычное для девушки сношение. Саня понимал, что ей неприятно, и это доставляло ему удовольствие. Алкоголь и жара в помещении морили его всё сильнее, притупляя ощущения, и никак не позволяли разрядиться. Грубое сношение продлилось долго, а когда Саня наконец кончил, его головка уже горела от потёртостей.

Оставив Алину приходить в себя, парень вернулся на веранду, где товарищи уже продолжали застолье.

— Что-то ты долго с ней возился. — Сказал Костя вошедшему Сане.

— Что бы запомнила меня, сука. Давай лучше выпьем. — Ответил он.

Компания выпила ещё, и ещё. Саня понемногу успокоился, и даже не придавал значения возвращению Алины. Девушка присела за стол рядом с ним, но он игнорировал её, а через некоторое время, поблагодарив товарищей, отправился спать на верхний этаж.

Наутро Саня уже не застал Алину на даче. Она рано уехала домой. Впрочем, так было даже лучше. С товарищами он провёл отличные выходные, и окончательно расстался с депрессией. Вернувшись домой, он больше не искал с девушкой встречи, а через некоторое время узнал,

что она с семьёй действительно переехала куда-то. Жизнь вновь пошла своим чередом.